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Προς  Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης 

και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

Δρα Μαίρη Κουτσελίνη 

 

Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης για: 

ARTE Music Academy and the programme of study: 

 Music Studies (4 years, 240ECTS, BMus) 

 

 

Σε απάντηση της επιστολής σας  ημερομηνίας 29 Σεπτεμβρίου 2023 σε σχέση με το πιο πάνω θέμα σας 

πληροφορούμε τα ακόλουθα: 

 

 

Παρατήρηση  Φορέα: 

•  Η Ακαδημία να προχωρήσει στην εγκατάσταση ανελκυστήρα για να υπάρχει πρόσβαση σε άτομα με 

αναπηρία στους χώρους της βιβλιοθήκης και των υπόλοιπων αιθουσών που βρίσκονται στον πρώτο όροφο 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE 

➢ Όπως είχαμε αναφέρει στο σημείο 2.1. της απάντησης μας προς τις παρατηρήσεις την ΕΕΑ σελίδα 2  

( Συνημμένο αρ. 1),  το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η Ακαδημία είναι ένα διατηρητέο κτίριο του 1915.  Το 

κτίριο έχει πολεοδομική άδεια,  άδεια οικοδομής και πιστοποιητικό τελικής έγκρισης για λειτουργία 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ( Συνημμένα αρ. 2,3,4).  Ως εκ τούτου η οποιαδήποτε προσθήκη ή αλλοίωση του 

κτιρίου δεν επιτρέπεται με βάση τη νομοθεσία για τα διατηρητέα, αναπαλαιωμένα κτίρια. 

➢ Στο κτίριο υπάρχουν ράμπες  οι οποίες βοηθούν στην πρόσβαση στο ισόγειο χώρο και στον 1ο όροφο. 

Σχέδια του κτιρίου με ένδειξη τις ράμπες είχαν δοθεί ( Συνημμένα 5 και 6)  Και στους 2 αυτούς χώρους 

υπάρχουν αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσες εκδηλώσεων, τουαλέτες για ΑΜεΑ ( Ισόγειο), χώρος αναψυχής 

κτλ. 

➢ Όσο αφορά τη χρήση της βιβλιοθήκης από άτομα ΑΜεΑ, η Ακαδημία χρησιμοποιεί  το πρόγραμμα Lotus 

Notes το οποίο μπορούν οι φοιτητές να κάνουν αναζήτηση. Επίσης θα θέλαμε να επισημάνουμε πως 

υπάρχει πάντα υπεύθυνος στο χώρο που είναι πάντα πρόθυμός, όπως είχαμε εξηγήσει και στην επιτροπή, 

να βοηθήσει τόσο στην αναζήτηση βιβλίων όσο και  στον δανεισμό υλικού από την βιβλιοθήκη.  

 

Παρατήρηση Φορέα: 

•    Η Ακαδημία να διαμορφώσει ξεκάθαρη πολιτική ακαδημαϊκής υποστήριξης περιλαμβάνοντας πρόνοιες 

για διαδικασίες εγγραφής , για τον ρόλο και τις αρμοδιότητες των ακαδημαϊκών συμβούλων, για την 
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πολιτική παρακολούθησης των μαθημάτων και απόσυρσης από αυτά καθώς και ξεκάθαρες διαδικασίες για 

τις εξετάσεις. 

 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE 

➢ Όπως είχαμε αναφέρει στο σημείο 2.3  της απάντησης της ΕΕΑ στη σελίδα 3, υπάρχει παράρτημα στην 

ιστοσελίδα με τίτλο « Ακαδημαϊκοί Κανονισμοί» όπου συμπεριλαμβάνονται όλα τα όσα ζητούνται  ως 

παρατήρηση του Φορέα. ( Συνημμένα αρ.7 και 8) 

Παρατήρηση Φορέα: 

• Η Ακαδημία να δημιουργήσει μηχανισμούς για την τοποθέτηση/ εργοδότηση φοιτητών και αποφοίτων. 

 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE 

➢ Διευκρινίζουμε ότι οι φοιτητές μας μπορούν ανά πάσα στιγμή να έρθουν σε επικοινωνία με την Υπεύθυνη 

Φοιτητικών Θεμάτων για εργασία τους εντός της Ακαδημίας ή και σε άλλους φορείς με τους οποίους η 

Ακαδημία συνεργάζεται, έρχεται σε επαφή, ή ενημερώνεται για προκήρυξη θέσεων.  Στην περίπτωση που 

φοιτητής μας εργάζεται στην Ακαδημία θα είναι ωρομίσθιος ή η αντιμισθία του για τις ώρες εργασίας του 

θα αφαιρεθούν από τα ετήσια δίδακτρα του έπειτα από συμφωνία μεταξύ του φοιτητή και της Ακαδημίας. 

Φοιτητές μπορούν να εργαστούν εντός της Ακαδημίας ως δάσκαλοι οργάνων σε μικρά παιδιά, βοηθοί 

βιβλιοθήκης, βοηθοί καθηγητών κτλ. 

➢ Οι απόφοιτοι της Ακαδημίας μας  έρχονται σε επαφή με τον Καλλιτεχνικό Σύμβουλο ο οποίος προτείνει  στο 
Συμβούλιο, διαδικασία η οποία αναφέρθηκε  στο σημείο 1.3.1 στη σελίδα 6 των απαντήσεων μας προς την 
ΕΕΑ, ( Συνημμένα αρ.9 και 10 ) για πρόσληψη τους στην Ακαδημία, επίσης μπορούν να κάνουν αίτηση για 
θέση εργασίας που έχει προκηρυχθεί. Η Ακαδημία θέλοντας να στηρίξει τους αποφοίτους της δίνει κατά 
κανόνα προτεραιότητα στην πρόσληψη τους στην Ακαδημία και τους  βοηθά για εξεύρεση εργασίας. Λόγω 
των συνδέσεων με διάφορους πολιτιστικούς φορείς η Ακαδημία  έχει τη δυνατότητα να ενημερωθεί για 
θέσεις μουσικών που προκηρύσσονται και να ενημερώσει τους αποφοίτους της βοηθώντας τους με 
συστατικές επιστολές, βεβαιώσεις και με ότι άλλο χρειάζονται για την πρόσληψη τους στην εκάστοτε 
εργασία.( Συνημμένο αρ 9 – Πολιτική Πρόσληψης) 

➢  Η Ακαδημία είχε  απαντήσει στο σημείο 2.6 της απάντησης της ΕΕΑ στη σελίδα 3, φοιτητές και απόφοιτοι 
μας μπορούν να απευθυνθούν στο γραφείο Καριέρας του Πανεπιστημίου Frederick.( Συνημμένο αρ. 11).  

 

Παρατήρηση Φορέα: 

•  Να εργοδοτήσει τεχνικό προσωπικό το οποίο θα μπορεί να στηρίζει τη σχολή. 

 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE: 

➢ Κατά την διάρκεια της επίσκεψης της ΕΕΑ στην Ακαδημία, ήταν παρόντες ο τεχνικός πιάνων ( κος 

Κωνσταντίνος Λοϊζου), ο οποίος δεν κλήθηκε από την επιτροπή να συζητήσουν καθώς επίσης όπως είχαμε 

ενημερώσει την επιτροπή ο IT ( κος Sarkis Karayan) λόγω άλλων επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν 

μπορούσε να παρευρεθεί με φυσική παρουσία, ήταν όμως πρόθυμος να απαντήσει τηλεφωνικώς σε όποια  

απορία ή διευκρίνηση είχε η επιτροπή. ( Συνημμένα τα βιογραφικά τους αρ. 12 και 13). 
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Παρατήρηση Φορέα: 

• Η Ακαδημία να προχωρήσει στη δημιουργία μηχανισμού επιστημονικής συλλογής και ανάλυσης δεδομένων. 

 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE: 

➢ Όσο αφορά την ανάλυση δεδομένων για τους απόφοιτους της Ακαδημίας, υπάρχει αναρτημένη στην 

ιστοσελίδα μας www.artemusic.com – Alumni, όπως είχαμε απαντήσει και στο σημείο 1.2.4. στη σελίδα 5 

 ( Συνημμένα αρ. 14 και 15).  

 

Παρατήρηση Φορέα: 

• Ενισχύσει και αναπροσαρμόσει τη στρατηγική προσέλκυσης υποψήφιων φοιτητών καθώς ο ήδη 

εγγεγραμμένος αριθμός φοιτητών είναι πολύ χαμηλός. 

 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE: 

➢ Όπως είχαμε αναφέρει στα σημεία 1.3.4, 1.3.5 και 1.3.6. της σελίδας 6 των απαντήσεων μας στην 

αξιολόγηση της ΕΕΑ ( Συνημμένο  αρ.16) η Ακαδημία αναγνωρίζει τις δυσκολίες που αντιμετώπιζε μέχρι 

τώρα και έχει προβεί στο διορισμό του Γιώργου Γεωργίου ως Διευθυντή, συμμετοχή της Ακαδημίας στην 

πλατφόρμα UAGC, εγγραφεί σε οργανισμούς, μετάφραση της ιστοσελίδας,  δημιουργία κονδυλίου για 

συμμετοχή της Ακαδημίας σε εκπαιδευτικές εκθέσεις. 

➢ Είναι πολύ σημαντικό να τονίσουμε πως η πιστοποίηση της Ακαδημίας από τον Φορέα και η συμπερίληψη 

της μέσα στις Αναγνωρισμένες – Πιστοποιημένες Σχολές Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ιστοσελίδας του 

Φορέα, σίγουρα θα φέρει περισσότερους φοιτητές και θα μπορέσει η Ακαδημία να έχει 56 φοιτητές που 

είναι ο μέγιστος επιτρεπτός αριθμός. 

 

 

Παρατήρηση Φορέα: 

• Εφαρμόσει πολιτική για το φύλο και τη διαφορετικότητα καθώς και βασικές αρχές κατά τις μισαλλοδοξίας 

και των διακρίσεων σε βάρος των φοιτητών ή του προσωπικού. 

Απάντηση Μουσικής Ακαδημίας ARTE: 

➢ Έπειτα από τις παρατηρήσεις της ΕΕΑ η Ακαδημία κατέγραψε και συμπεριέλαβε στην ιστοσελίδα της 

 « Πολιτική για την ισότητα, την διαφορετικότητα και την ίση μεταχείριση». Η Πολιτική έχει αναθεωρηθεί 

από την Ακαδημία και βρίσκεται στην ιστοσελίδα υπό τον τίτλο « Κώδικας Δεοντολογίας» όπου γίνονται πιο 

αναλυτικές αναφορές όσο αφορά την πολιτική της Ακαδημίας στα ποιο πάνω θέματα.  

( Συνημμένο αρ. 17)  

 

Παρατήρηση Φορέα: 

• Προχωρήσει στην πρόσληψη επιπλέον ακαδημαϊκού προσωπικού με το καθεστώς του μόνιμου (70% μόνιμο 

προσωπικό-30% μη μόνιμο) με βάση τις ανακοινώσεις του Φορέα. 

 

 

http://www.artemusic.com/
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